

# SEI Laser

EGY RUGALMAS RENDSZER  
A HAJLÉKONYFALÚ CSOMAGOLÁSI TRENDEK MEGTEREMTÉSÉHEZ

**Csabai Bernát – Szabó Szabolcs**  
*Grimex Magyarország Kft.*

Te is szeretnél olyan csomagolásokat gyártani, amelyek követik a legújabb vásárlói trendeket?

A hajlékonyfalú csomagolás stratégiai szerepet játszik az élelmiszer- és italgyártásban, valamint a napi fogyasztási cikkek ágazatában, mivel a termék felismerésének és a versenytársaktól való megkülönböztetésének elemévé vált. Benned is felmerült a kérdés, hogy miért ilyen felkapottak az így csomagolt termékek?

Biztosan te is észrevetted már, hogy egyre több ügyfeled teszi a csomagolást a márkaismertség előmozdításának első számú elemévé, így a csomagolás alapvető szerepet kap a marketing- és kommunikációs stratégiájukban. De ez még nem minden.

A te gyártóid is egyre nagyobb figyelmet fognak fordítani a modern fogyasztói igényekre, amelyek közé tartozik például a termékválasztás megkönnyítése az ablakos csomagolás által, ahol a vásárló láthatja, hogy mit választ. Vagy ott van például a friss termékek megvásárlásának lehetősége; a frissességnek és a csomagolás könnyű felnyitásának, lezárásának és a termék láthatóságának a lehetőségét a termék teljes élettartama alatt a te modern csomagolásodnak kell majd garantálnia.

*Hogyan lehetsz képes te is ilyen termék-csomagolásokkal berobanni a piacra és nap mint nap lenyűgözni az ügyfeleidet ezekkel az innovatív technikákkal?*

A SEI Laser rendszerei különböző innovatív megoldásokat kínálnak a hajlékonyfalú csomagolásokhoz, mint például a nyitáskönyvítés, az ablakos csomagolás, a könnyen szellőző és a mikrohullámú sütésben használatos páraáteresztő csomagolás.

A SEI Laser által a többrétegű laminátumok feldolgozására tervezett lézerek új termékcsaládjából könnyedén kiválaszthatod a neked való rendszert és holnaptól már a csomagolási trendek megkerülhetetlen irányítójává válhatsz. A gépek gyorsak, hatékonyak és rendkívül rugalma-



sak, így képesek lépést tartani az új trendekkel akár a vásárlás után is. A saját fejlesztésű szoftvere pedig lehetővé teszi, hogy percek alatt tervezd az egyedi mintákat a csomagolásokra, így mindig a piaci igényeknek megfelelő, lenyűgöző termékeket állíthatsz elő.

A SEI Laser rendszereinek minőségi jellemzői, beleértve a nagyon nagy pontosságot az anyag eltávolításában és a makro-/mikroperforációban, garantálják a csomagolás tökéletes minőségét és funkcionalitását. A rendszer akár 400 m/perc sebességgel is képes dolgozni a mozgó optikával ellátott galvanométeres fejekkel, és akár több mint 500 m/perc sebességgel a rögzített optikájú fejekkel a pályairányú mikroperforációs applikáció során, biztosítva a gyors és hatékony feldolgozást.

A SEI Laser rendszerének digitális eljárása lehetővé teszi az azonnali munkaváltást, ami jelentős idő- és költségmegtakarítást eredményez számodra. Ez a mechanikus stancoló és perforáló szerszámaid esetében sosem lesz lehetséges.

Ha szeretnéd páratlan és innovatív csomagolásokkal lenyűgözni ügyfeleidet és ki nem hagynád az új termékekben rejlő lehetőségeket, akkor látogass el a <https://www.grimex.hu/sei-laser-packmaster-lezer-es-rendszerek> honlapra és győződj meg róla saját szemekkel, mire leszel képes a SEI Laser PACKMASTER és PACKMAKER rendszereivel!

